

在恩典中走過25載

蔡庭森堂委

沙田堂舉行25週年堂慶當晚，一班年輕人用話劇形式與會眾回顧了沙田堂的歷史。回想1991年，當時黃耀南小學的校長劉斯華姊妹，在聖靈感動下提出希望在沙田開展福音工作，經教會積極推動，沙田堂於是開始在黃耀南小學扎根。

隨著時間過去，沙田堂聚會的地點由原來的黃耀南小學轉到台山商會中學，去年又轉到現在的短宣中心，期間神一步步引領沙田堂成長。開堂時的一班小學生，以及由尹志強執事（已歿）帶領返教會的中學生，今天已能獨當一面，在教會分擔職務，有的成為部 / 團的職員，有的在堂委會擔任堂委，一同帶領、策劃教會的方向。

有堂委曾感慨，沙田堂在發展初期由於缺乏規模，沒辦法讓當時的第一代信徒看到完整的教會組織，沒能讓他們學習到以家庭為核心，或者以上一級團契牧養下一級團契的信仰傳承，以至未能有效讓信徒看見家庭和教會之間密不可分的關係，認為這是教會對第一代信徒的虧欠。但我認為教會沒有虧欠我們什麼，上一代未及建立的牧養階梯，可以由我們這一代去完成，讓我們的下一代可以在更好的環境，更有效的牧養系統中成長。

去年11月，我們搬到都會廣場七樓的短宣中心崇拜，地點就在沙田堂會址的樓上。由於崇拜

地點與會址接近，我們可以更有效地運用資源，而且由於都會廣場就在我們的發源地——廣源邨附近，弟兄姊妹上教會更為方便。以後我們帶新朋友返教會就可以簡單地講：「沙田都會廣場602見。」

沙田堂幼嫩嗎？幼嫩！因為我們有70多位仍是初信或慕道階段的家長在參加家長英文班。沙田堂幼嫩嗎？不幼嫩！我們崇拜的平均人數雖然只有70人，但已有四位年輕人願意回應神的呼召，接受神學裝備，作全時間事奉的工人。

聖經教導我們務要傳道，無論得時不得時。神今天將70多位家長(家庭)帶到沙田堂，願意我們在這個禾場上作神良善忠心的僕人，得祂的稱讚。



25周年堂慶大合照



話劇介紹沙田支堂的歷史